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 Actuaquiz OKT 2 van 09/10/11 tot en met 15/10/11


Naam:

Klas:  
1. Als het vandaag verkiezingen zouden zijn, dan zou de N-VA van Bart Dewever een klinkende overwinning behalen. Hoeveel Vlamingen op honderd zouden stemmen voor de N-VA? 

A. vijftig op honderd of 50% 

B. zestig op honderd of 60% 

C. vijfendertig op honderd of 35% 

D. dertig op honderd of 30% 

2. Drie vrouwen behaalden dit jaar de Nobelprijs voor de ... 

A. scheikunde 

B. vrede 

C. geneeskunde 

D. natuurkunde 

3. In Fukushima is een grootschalig onderzoek gestart bij 360.000 kinderen om na te gaan of ze ... 

A. problemen hebben met de schildklier 

B. ondervoed zijn 

C. problemen hebben met de longen 

D. besmet zijn met een hersenvliesontsteking 

4. De “formule Claeys” regelt al sinds ’74 het ontslag en de ontslagpremie van hogere bedienden.  Zij staat nu ter discussie door ….

A. Het niet contract gebonden zijn van deze hoge kaders(dus zeer snel weg kunnen)

B. De grootte van de ontslagvergoedingen in crisistijd

C. De discriminatie in de wet van arbeiders t.o.v. bedienden

D. Dat er RSZ en belastingen moeten betaald worden terwijl er geen arbeidsprestaties geleverd worden

5. Als je volgend jaar je identiteitskaart vernieuwt, zal je iets moeten achterlaten ... 

A. een waarborg 

B. een digitale foto van je ogen 

C. een vingerafdruk 

D. een geboortebewijs 

6. Op de E 40 tussen Drongen en Wetteren zijn dynamische verkeersborden in gebruik genomen. Wat zijn dynamische verkeersborden? 

A. verkeersborden die werken met een soort dynamo 

B. verkeersborden die men kan aanpassen vanop afstand volgens het verkeer dat voorbijkomt 

C. verkeersborden die werken op zonne-energie 

D. verkeersborden die men gemakkelijk kan verplaatsen 

7. Met 50 euro diesel raakt men nu ongeveer 735 km ver. In de jaren tachtig reed men met 50 euro diesel ... 

A. 1226 km 

B. 1641 km 

C. 4215 km 

D. 3220 km 

8. Hoe heet de nieuwe Kuifje-film van Steven Spielberg en Peter Jackson die deze maand in première gaat?

A. Het geheim van de eenhoorn

B. Het gebroken oor

C. Kuifje en het haaienmeer

D. De krab met de gulden scharen

9. Bizar maar daarom niet minder waar op één na, dewelke ?

A. Meer prematuurtjes door vervuilde stadslucht

B. Een volle blaas op de trein in Nederland, neem de plaszak

C. Indignados na voettocht van 1 700 km meten opgepakt

D. Rokers voortaan in afgedankte politiecel in Oost-Vlaams café

10. Welk vak wordt vanaf 2014 een verplicht vak in de middelbare school?

A. Statistiek

B. Economie

C. Spaans

D. Sociologie

11. Waarom miste renner Staf Scheirlinckx de Sluitingsprijs Putte-Kapellen?

A. Hij had een verkeerde datum in zijn agenda genoteerd

B. Zijn GPS had hem eerst naar Putte bij Mechelen gestuurd

C. Hij had zich overslapen

D. Hij was zijn fiets vergeten

12. Wat is er mis met de nieuwe videoclip van Beyoncé ?

A. De clip lijkt heel erg op een dansfilm van Rosas een Belgische dansgroep.

B. Beyoncé zingt heel erg vals in de clip.

C. Beyoncé zou te weinig kleren aanhebben in de clip.

D. Beyoncé gebruikt beelden die de 4-de wereld heel erg tegen de borst stuiten.

13. Welk probleem ondervond een containerschip de afgelopen week vlak voor de kust van Nieuw-Zeeland ?

A. Het schip is tegen een ander schip gebotst

B. Het schip liep vast en verliest veel olie

C. Het schip zonk door een probleem aan de motor.

D. Het schip werd overvallen door piraten om een kostbare container te stelen.

14. Wat zouden wetenschappers in Rusland gevonden hebben ?

A. Een nieuw soort zoogdier

B. Bewijsmateriaal voor het bestaan van de yeti

C. Het meest complete dinoskelet van een vliegend exemplaar

D. Een zeldzame kostbare diamant

15. De burgemeester van Hasselt werd in de naweeën van de Panorama- uitzending over de graaicultuur van de Hasseltse politiezone verweten niet kordaat te hebben opgetreden. Maar Hilde Claes lag dit weekend alweer onder vuur door de bouw van ….

A. Een hoogspanningskabelnetwerk

B. Een reeks hoge appartement blokken

C. Een zorgcentrum voor zedendelinquenten

D. Een kerncentrale

16. "De Week van het bos," loopt van 9 tot 16 oktober met als slagzin ... 

A. "Bossen zijn goed voor de opvoeding" 

B. "Bos met pit" 

C. "Bos zonder grenzen" 

D. "Voor een bos geef ik mijn leven" 

17. Formateur Elio Di Rupo heeft de knoop doorgehakt : het wordt een klassieke tripartite . 

Welke partijen zullen dus geen ministers leveren  in de eerste regering – Di Rupo ?

A. Open vld en MR

B. Sp.a en PS

C. Groen en Ecolo

D. N-va en CD&V

18. Welke uitspraak is niet waar ?
A. Volgens aartsbisschop Léonard zijn gescheiden hertrouwden best geen godsdienstleraar.
B. 18-jarige schrijft meer dt-fouten dan 12-jarige.
C. 1 op 3 van de 10-jarigen heeft al een gsm.
D. Helft Belgen ziet goede punten in Hitlers ideeën

19. De sluiting van de warme lijn van ArcelorMittal  zou 581 banen kosten. 
Over welk soort bedrijf gaat het hier ?

A. De confectie van sneeuwkledij

B. De autoconstructie

C. De staalsector

D. De voedingsbereiding en bedeling voor gepensioneerden

20. Welke Belgische bekende tikte Human Rights Watch op de vingers omdat hij op het verjaardagsfeest van de omstreden Tsjetsjeense president was?

A. Mbark Boussoufa

B. Jean-Claude Van Damme

C. Steve Stevaert

D. Milow
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